

黄南报

2018年7月15日 星期日
农历戊戌年六月初三

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1120 期 2018 年第 27 期



坚决打赢交通脱贫攻坚战 扎实抓好“四好农村路”建设

全国政协副主席杨传堂率调研组来我州尖扎县调研

本报讯 (记者 才仁措)7月11日,全国政协副主席、交通运输部党组书记杨传堂率调研组,在州委副书记、州长乔学智等的陪同下,赴尖扎县昂拉乡德吉村,就“四好农村路”建设、交通扶贫等进行专题调研。

在德吉村,杨传堂听取了尖扎县政府负责人就德吉村易地搬迁、交通+乡村振兴、交通+旅游、交通+生态等项目实施情况的介绍。在德吉村杨传堂看到,从山上搬迁下来的村民们搬进新房,开了农家乐,孩子们在家门口上学,

藏式小院鳞次栉比,硬化道路连接着每家每户。杨传堂看到乡村新颜村民新貌,感到十分欣慰,对德吉村发展建设取得的成绩给予了充分肯定。

杨传堂强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步密切与青海省的合作,部省合力坚决打赢交通精准扶贫攻坚战,扎扎实实抓好“四好农村路”建设,以交通运输先行发展推动青海经济社会再上新台阶。

在贫困户夏吾尖家,屋内摆放着几幅正

在绘制中的唐卡,杨传堂详细了解唐卡绘制过程以及销售情况,得知每幅唐卡能带来近一万元的收入时,他说,一定要传承好唐卡绘制这门技艺,不仅是对民族文化的保护,也能通过实干让一家人过上更好的生活。

调研期间,杨传堂一行在海黄大桥了解建设运营情况及六盘山片区青海境内高速公路县乡通情况。

杨传堂指出,党的十九大提出了建设交通强国的宏伟目标,这是以习近平同志为核心的

党中央对交通运输工作的殷切希望,也是新时代全体交通人奋斗的新使命。青海省委、省政府高度重视交通运输工作,主要领导亲自抓改革,抓重大项目,全力推动综合交通运输体系建设,着力推进交通扶贫脱贫攻坚,各方面工作成果丰硕。下一步,交通运输部将与青海省深化合作,不断开创交通运输发展新局面。

在青期间,杨传堂参加了“六盘山片区政协精准扶贫交流推进会”开幕大会。



7月13日,同仁县乡村旅游启动仪式在美丽的扎毛乡蝴蝶滩正式启动。州委副书记、州长乔学智,州人大常委会主任李加才让为扎毛全国最美宜居乡村揭牌。 张海麟 摄

乘风新时代 逐梦新征程

详见2版

坎布拉:带你翱翔带你游

详见3版

蒋树成:
维稳脱贫一线勇挑重担的“排头兵”

详见5版

坚决打好污染防治攻坚战

详见8版

责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

抓牢政治思想工作 激励关键少数新时代新担当新作为

我州召开州县领导班子政治思想工作座谈会

本报讯 7月10日,我州召开州县领导班子政治思想工作座谈会,传达学习王建军同志在各市州领导班子政治思想工作座谈会上的讲话,围绕增强领导干部政治能力、政治纪律、政治担当,州县领导班子成员进行研讨交流,提升思想认识、查摆突出问题、明确整改措施,紧紧抓牢班子政治思想工作,激励关键少数新时代新担当新作为。

抓思想、强政治,准确把握正确方向。

把党的政治建设放在首要位置。把旗帜鲜明讲政治作为首要原则和第一要求,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、拒腐定力。把党的思想建

设作为首要任务。以党章为根本遵循,结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,不断把学习贯彻党的十九大精神持续引向深入,让习近平新时代中国特色社会主义思想成为引领广大党员干部群众前进的思想旗帜和精神旗帜。把加强理论武装作为重要抓手。改进中心组学习方式、举办经常性研讨,挤时间学、抢时间学,将党的政治理论成果内化为毫不动摇的执着追求,外化为坚定自觉的实际行动。把落实主体责任作为重要保证。严格党组书记在政治思想建设中的第一责任人责任,做到“书记抓、抓书记”,制定完善班子成员“一岗双责”责任清单,明确目标、措施、要求和时限,做到守土有责、守土负责、守土尽责,提升领导班子政治思想建设的能力和水平。

敢担当、有作为,准确把握价值取向。

加强教育引导。教育引导广大干部以对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福的政治担当,在其位、谋其政、干其事、求其效。坚持领导带头。切实发挥示范表率作用,带头履职尽责、带头担当作为、带头承担责任,把分管领域的工作抓好,把州委州政府部署的工作做好,不断激发广大干部干事创业的热情。注重抓好当前。从落实正在开展的工作做起,从解决目前面临的问题做起,做到“谋一件、抓一件、干一件、成一件”,一步一个脚印、踏踏实实地往前走。对年度指标任务完成情况进行一次“回头看”,确保时间、任务“双过半”。

强激励、重约束,准确把握鲜明导向。

树牢重实干重实绩的用人导向。围绕政治、责任、能力、作风“四过硬”要求,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干

部。坚持优者上、庸者下、劣者汰,严格执行《防止干部“带病提拔”实施办法》《县级以上领导干部能上能下考评办法》《副县级以上干部请销假制度》等措施。发挥干部考核评价的激励鞭策作用。完善干部考核评价机制,切实解决“干与不干、干多干少、干好干坏一个样”的问题。突出加强对重大决策部署贯彻执行情况的考核,改进年度考核,强化平时考核,构建完整的干部考核工作制度体系。全面落实《关心关爱基层干部身心健康十项措施》,形成激励和支持干部激情干事、忠诚干事、踏实干事的良好氛围。为敢于担当的干部撑腰鼓劲。完善和落实全州《党政干部容错纠错办法》,宽容干部在改革创新中的失误错误。严肃查处诬告陷害行为,为受到不实反映的干部澄清正名,让干事创业、敬业奉献的干部有“靠山”、有“后盾”。 (下转4版)